
N
°

Fa 
medi

a
Domanda

Decisament
e NO

Più 
NO 

che SI

Più SI 
che 
NO

Decisament
e SI

punteggio

1 Sì
Gli argomenti di questo insegnamento sono 
a tuo giudizio interessanti? 18 88 657 1529 3.61

2 Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono 
risultate sufficienti per la comprensione 
degli argomenti previsti nel programma 
d'esame? 58 230 1007 977 3.28

4 Sì
Il carico di studio richiesto 
dall'insegnamento è proporzionato ai 
crediti assegnati? 79 195 934 1061 3.31

# Sì
Il materiale didattico (indicato e 
disponibile)  è adeguato per lo studio della 
materia? 38 103 893 1218 3.46

# Sì
L'insegnamento è stato svolto in maniera 
coerente con quanto dichiarato sulsito Web 
del corso di studio? 24 71 680 1483 3.60

# Sì
Gli orari di svolgimento di lezioni, 
esercitazioni ed altre eventuali attività 
didattiche sono rispettati? 26 79 621 1523 3.62

# Sì
Le modalità d'esame sono state definite in 
modo chiaro? 37 143 808 1260 3.46

# No
Tali attività sono utili all'apprendimento 
della materia? 289 635 792 482

# Sì
Il docente stimola/motiva l'interesse verso 
la disciplina? 42 101 640 1451 3.57

# Sì Il docente espone gli argomenti in modo 
adeguato alla complessità della materia? 39 100 638 1458 3.57

# Sì
Il docente durante la lezione e/o a 
ricevimento è disponibile a fornire 
chiarimenti sugli argomenti svolti? 16 32 531 1654 3.71

377 1142 7409 13614

1.67 % 5.07 %
32.87 

% 60.39 %

Somma delle colonne che fanno media (risposte date 
per tipo) 3.52Percentuale relativa delle risposte date per tipo che 
fa media

CDS IN LETTERE - SINTESI OPINIONE STUDENTI A.A. 2019-2020 (FREQUENTANTI)
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NO

Decisament
e SI

punteggio

6 Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono 
risultate sufficienti per la comprensione 
degli argomenti previsti nel programma 
d'esame? 26 101 374 230 3.11

7 Sì
Il carico di studio richiesto 
dall'insegnamento è proporzionato ai 
crediti assegnati? 22 78 317 312 3.26

8 Sì
Il materiale didattico (indicato e 
disponibile)  è adeguato per lo studio della 
materia? 12 45 286 383 3.43

9 Sì
Le modalità d'esame sono state definite in 
modo chiaro? 13 65 296 352 3.36

# Sì
Il docente è effettivamente reperibile per 
chiarimenti e spiegazioni? 10 25 266 417 3.52

# Sì
Gli argomenti di questo insegnamento sono 
a tuo giudizio interessanti? 13 31 239 445 3.53

96 345 1778 2139

2.20 % 7.92 %
40.80 

% 49.08 %

Somma delle colonne che fanno media (risposte date 
per tipo) 3.37Percentuale relativa delle risposte date per tipo che 
fa media
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